



## ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

від 17 березня 20 21 р.

м. Запоріжжя

№ 167

**Про затвердження Порядку та умов проведення конкурсу з відбору претендентів для реалізації права осіб на першочергове зарахування до закладів вищої (фахової передвищої) медичної, мистецької та педагогічної освіти за державним (регіональним) замовленням**

Відповідно до статей 2, 13, 22 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 30 травня 2018 року № 417 “Деякі питання реалізації права осіб на першочергове зарахування до закладів вищої (фахової передвищої) медичної, мистецької та педагогічної освіти за державним (регіональним) замовленням” (зі змінами), з метою задоволення потреб сіл, селищ або селищ міського типу у медичних (фармацевтичних), мистецьких та педагогічних кадрах

### **ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Затвердити Порядок та умови проведення конкурсу з відбору претендентів для реалізації права осіб на першочергове зарахування до закладів вищої (фахової передвищої) медичної, мистецької та педагогічної освіти за державним (регіональним) замовленням, що додається.

2. Юридичне управління апарату Запорізької обласної державної адміністрації в установленому порядку забезпечити подання цього розпорядження на державну реєстрацію до Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро).

3. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного опублікування в друкованих засобах масової інформації.

4. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на Департамент освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації, Департамент культури, туризму, національностей та релігій Запорізької обласної державної адміністрації, Департамент охорони здоров'я Запорізької обласної державної адміністрації, контроль – на заступника голови Запорізької обласної державної адміністрації відповідно до функціонального розподілу обов'язків.

Голова

Олександр СТАРУХ